

“快乐操场”走进石家庄两所学校

800多名学生收到大礼包



南高亭学校捐赠现场



孩子们跟史冬鹏叔叔一起高抬腿跑



孩子们拿到了滑板

10月27日,2020年河北体彩“公益体彩,快乐操场”活动的器材配送正式启动,第一站是石家庄,体育器材和设施被送到平山县东回舍镇东回舍完全小学和太行山深处的井陘县测鱼镇南高亭学校,为这两所山区学校的800多名学生带来体育运动的欢乐。

让孩子们惊喜的是,中国田径名将、河北省田径管理中心教练史冬鹏也来到了学校,与同学们一起快乐运动、游戏。

现场——

“快乐操场”送来快乐大礼包

10月27日一早,由河北省体彩中心工作人员和燕赵都市报等媒体记者组成的“公益体彩,快乐操场”捐赠小分队来到了平山县东回舍镇东回舍完全小学。校长高细花带领师生们在操场上迎接。本次活动为孩子们带来了足球、篮球、大绳、羽毛球、垫子、乒乓球桌等丰富的体育器材和用品。

“看见滑板和溜冰鞋了吗?我太喜欢了。我一直想学轮滑呢。”

六年级女生李家鑫拉着好朋友党雨萱高兴地说。在捐赠的体育器材中,一箱箱的滑板和一双双的轮滑鞋让孩子们眼睛发光。

“对于有冰雪体育项目教学条件的学校,快乐操场会帮助学校采购冰雪体育项目教学器材。这也是快乐操场活动今年的亮点之一。”河北省体彩中心市场部工作人员王琳介绍。

穿上轮滑鞋,孩子们就像轻盈的小燕子,快乐的身影在操场上穿梭。“我从小就喜欢轮滑,这回在学校也可以玩了,太好了!”六年级女生周小晶尽情地滑来滑去,就像游在水中的一尾欢快的鱼。

当日中午,“快乐操场”小分队又马不停蹄地赶往井陘县测鱼镇南高亭学校。

特写——

史叔叔和我们一起快乐奔跑

此次公益活动中,特约嘉宾史冬鹏的出现为孩子们带来了惊喜。

在东回舍小学,史冬鹏为学校体育队的同学们纠正起跑动作,带着孩子们一起高抬腿跑,短

跑。“叔叔好高啊!”“大长腿,他肯定跑得特别快。”看着史叔叔,孩子们叽叽喳喳特别兴奋。

“还不错,同学们跑得都很快,就是动作需要再规范,比如起跑时,身体要低一些,高抬腿时腿要抬得更高点,重心要稳。他们现在还小,告诉他们动作要尽量向规范性靠拢。”史冬鹏表示,希望孩子们能通过运动爱上田径。

在南高亭学校,史冬鹏化身孩子王,和20多个同学分成两组一起进行接力赛跑。“接棒、快跑,快,该你了……”看着史叔叔紧张认真的样子,孩子们努力奔跑。

除了跟史叔叔一起快乐运动,孩子们还体会了拔河、跳绳等诸多集体游戏的乐趣。河北省体彩中心市场部主任常守成、燕赵都市报副社长武乐贤在操场上和孩子们一起快乐游戏。他们给孩子们摇大绳,带孩子们拔河……加油声和欢声笑语一起在操场上空飞扬。

聚焦——

生命因运动而精彩

校长高细花介绍,东回舍村

是平山县的大村,全校762名小学生都是这个村的。校舍是1996年建成,学校面积小,没有专门的操场,新校区正在建设中,建成之后,快乐操场捐赠的体育器材和设施将发挥更大的作用。

“生命因运动而精彩、体育让梦想成真。这次快乐操场捐赠的器材和设施给我们学校体育教学发展奠定了坚实基础,感谢河北省体彩中心和燕赵都市报浓浓的真情和爱心。”高细花说。

井陘南高亭学校地处偏远的太行山深处的山顶,从幼儿园到9年级共10个班学生不到60人。校长董广平介绍,学校一共有13名老师以及不到60名学生。

跳绳、滑板、象棋、羽毛球、足球发到孩子们手上,操场上瞬间沸腾了。看着种类齐全的体育设施和器材,董广平代表全体师生向河北省体彩中心和燕赵都市报表达谢意。他说:“‘公益体彩,快乐操场’的捐赠很大程度地解决了我校体育器材短缺的问题。我们一定好好利用这些器材,让同学们努力锻炼、增强体质,让每位

同学都拥有健康的体魄。”

寄语——
体彩相伴 健康成长

“公益体彩,快乐操场”是河北省体彩中心和燕赵都市报于2011年共同发起的公益活动,此后由国家体彩中心向全国各地推广。活动开展10年来,河北省11个市的300多所偏远地区学校受益。

“公益体彩,快乐操场”活动不仅为孩子们送来了体育器材和设施,也送来了快乐。”在捐赠仪式上,燕赵都市报副社长武乐贤寄语孩子们,“快乐操场旨在让每个孩子拥有快乐健康的童年,希望你们长大后将这份爱心传递下去。”

河北省体彩中心市场部主任常守成介绍,2020年快乐操场确定了25所学校作为捐赠对象,“我们首先来到石家庄平山、井陘这两所学校;10月28日我们启程赶往张家口,为那里的孩子们送去体育器材和设施。”

(转自河北体彩网 文图/蔡艳荣)

●时评

“小操场”丰富体彩公益大曲库

■钟侗

10月27日,2020年河北体彩“公益体彩,快乐操场”活动的器材配送正式启动。在活动的第一站石家庄,体育彩票捐赠的体育器材和设施被送到平山县东回舍镇东回舍完全小学和太行山深处的井陘县测鱼镇南高亭学校,为800多名学生带来欢乐。中国田径名将、河北省田径管理中心教练史冬鹏也来到学校参与公益活动,为同学们带来了一堂公益体育课。

事实上,这不是“公益体彩,快乐操场”活动第一次走进人们的视野,也不是知名体育运动员第一次在这项活动中为孩子们现身说法、传道授业。

“公益体彩,快乐操场”是由河北省体彩中心最早开展、国家

体彩中心自2012年起面向全国推广的一项公益助学品牌活动,主要向贫困边远地区中小学校捐赠亟需的体育器材物资,并送去公益体育课。2012年至2019年,项目总计投入超过6000万元,在全国各地特别是深度贫困地区的3000多所学校开展,数百万学生从中受益。

特别值得一提的是,“公益体彩,快乐操场”活动得到了国家体彩中心于2013年依托于中国华全国体育基金会设立的“体彩乐善基金”的大力支持。“体彩乐善基金”主要为向身患重病、伤亡和遭遇重大灾害的体彩销售工作者及其家属等提供捐助,同时助力其它体彩公益活动。以2016年为例,国家体彩中心为在全国加大推广“公益体彩,快乐操场”活动

的力度,从“体彩乐善基金”中划拨1000万元交付31个省份体彩机构,专项用于该项目的组织和实施。

截至2018年底,“公益体彩,快乐操场”活动已走进全国3300余所中小学,关爱资金超过5000万元,惠及学生数百万人。2019年,国家体彩中心继续举行“公益体彩,快乐操场”捐赠活动,从“体彩乐善基金”中列支222万元,用于捐赠国家重点扶持的深度贫困地区“三区三州”以及国家体育总局对口扶贫援助地区在内的共74所小学,每所小学将获赠价值3万元的物资。

到2020年,这一体彩公益品牌进入第九年,在传承传统的过程中又被赋予了新的使命。在中国体育彩票的鼎力支持下,全国

各地一个又一个“小操场”从陈旧、落后、简朴的场地变身成为欢乐的海洋。

这一年,是我国决胜全面建成小康社会之年,是决战脱贫攻坚之年。这一年,中国体育彩票在多个领域、以多种方式广泛开展公益活动,加大力量支持扶贫事业,助力打赢脱贫攻坚战。为完成公益体彩的这一神圣职责,在脱贫攻坚决战决胜之年,中国体育彩票全面发力,一方面创新推出《温暖有光放映队》等新活动、新形式,另一方面也着力打造在社会上已经形成广泛影响力的知名公益品牌活动和项目,使得公益体彩在助力脱贫攻坚的战斗中保持着“传统与创新并行”的旺盛战斗力。

这其中,“公益体彩,快乐操

场”就是一个在体育彩票领域乃至彩票领域知名度和美誉度“双高”的“传统曲目”,是我国彩票“公益曲库”中历久弥新的名曲。

2020年,在为脱贫攻坚事业增光添彩的过程中,“公益体彩,快乐操场”也踏出了遒劲的步点,以铿锵之力为体彩扶贫奏响强音。这一年,全国各地体彩机构在组织开展“公益体彩,快乐操场”活动的过程中,进一步将活动的受益群体深度聚焦于以深度贫困地区为主的扶贫重点地区,在将这一体彩公益助学品牌继续发扬光大的同时,为脱贫攻坚事业作出了重要的贡献。

总之,“公益体彩,快乐操场”极大地丰富了体育彩票的“公益曲库”,为公益事业唱响了体彩助学的激昂乐章。

